11Iro

HUmMsa: Buranuu
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2010 17:22:03

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 06.01.2010 21:26:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124168/answer/124257




910 MoxeT OhITh HHPEKINSI. BaMm HeoOXomuMo cuenaTh OOITUN aHaIu3 MOYH, TPOUTH 00CIeqoBaHNe
Ha YPOTEeHUTAIbHYIO MHPEKIINIO, CAeNaTh MUKPOCKOIINIO BhIeIeHu. Y TToKa3aThCs ypOJIory.



